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ГРУПАТА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ „БСП ЗА 
БЪЛГАРИЯ" ВЪВ ВЕЛИКОТЪРНОВСКИЯ ОБЩИНСКИ 
СЪВЕТ

ОТНОСНО: Предложение за включване на обекти в 
Бюджета и Инвестиционната програма на Община 
Велико Търново

Уважаеми господин Председател, 
Уважаеми господин Кмет,

С настоящото, от името на групата на общинските съветници от „БСП ЗА 
БЪЛГАРИЯ" и във връзка с процедурата за изготвяне на бюджета на община Велико 
Търново и свързаната с него Инвестиционна програма за 2024г. правя следните 
предложения относно обектите, които да бъдат финансирани и изпълнени:

I. Обекти, свързани с подобряване на инфраструктурата в града и 
населените места.

Мотиви: Една от основните дейности на общината е благоустрояването - 
изграждане, ремонт и поддръжка на инфраструктура, осветление, чистота, 
озеленяване т.е. грижа за жизнената среда и осигуряване на гражданите по -  
добри условия за живот в общината. В тази връзка, съществуват дългогодишни 
проблеми, които остават нерешими и затрудняват ежедневието на гражданите. 
Необходимо е да се предприемат действия за разрешаването на сериозните 
проблеми в града, свързани с тежкия трафик, лесното, безпрепятствено и 
безопасно придвижване на гражданите какго в града, така и в населените места. 
Ето защо, съветниците от „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ" предлагаме следното:



1. Изграждане на безплатни паркинги на свободните и подходящи за това 
общински терени в кварталите на Велико Търново, като такива са най- 
належащи в кв. „Кольо Фичего" и кв "Бузлуджа";

2. Изграждане на липсващите тротоари в кв.Картала ( ул."Димитьр Буйнозов -  
северна отсечка, ул "Стоян Михаиловски", ул"Александър Бурмов" и др.), 
както и на ул."Хрисго Ботев";

3. Запълване на изкопите в Старото военно училище и изграждане на временни 
паркинги с цел прекратяване на кризата с паркирането в централна градска 
част;

4. Реконструкция на улиците, останали извън обхвата на проект "Автентична 
градска среда -  стара градска част" в кв. Варуша -  Север (подмяна на ВиК, 
комуникации, платна, тротоари и пр.);

5. Изграждане на подход към Цирковата площадка с цел улесняване и 
безопасност на достъпа до общински басейн „Радио";

6. Ремонт и рехабилитация на пътя с.Ресен -  с.Паскалевец, в частта на Община 
Велико Търново.

II. Предложения, свързани с осигуряване на по -  добра околна среда в 
гр.Велико Търново.

Мотиви: През зимните месеци на 2023г. в града бе унищожена и увредена 
дървесната растителност в особено големи размери: унищожени дървета и 
изпочупени клони, довели до премахване на дървесна растителност в парковете 
на града, по улиците и в междублоковите пространства, което оказва негативно 
влияние върху състоянието на местата за отдих на великотърновци и върху 
замърсяването на околната среда. При последния снеговалеж се установи, че 
районите в града, които са възложени за поддръжка на ОП „Зелени системи" са 
в много по-добро състояние, отколкото другите райони, чиято поддръжка се 
осъществява от търговско дружество по реда на ЗОП. В тази връзка предлагаме 
следното:

1. Разширяване дейността на ОП „Зелени системи" за покриване на целия 
града, чрез закупуване на допълнителна техника;

2. Поетапно и ново залесяване на отсечените и липсващите дървета в общината 
и паспортизирането им.

Ш. Предложение свързано с подобряване достъпа на граждани до 
Общинската ад министрация:

Мотиви: С настоящото предложение се цели подобряване на услугите, които се 
предоставят от Общината на гражданите, като по този начин се постига 
прозрачност на дейността на Общината, по -  добра комуникация и обратна



връзка с гражданите, по -  ефективно и бързо разрешаване на конкретни 
проблеми на гражданите и увеличаване на доверието на гражданите в местната 
власт.
1. Закупуване и внедряване на софтуерен продукт за деловодната система на 

общината, с който да се проследява движението на преписките в общината, 
образувани по сигнали, жалби и заявления на гражданите от самите тях, като 
се следи за спазването на законовите срокове.

IV. Предложение за включване на средства за наем на помещение и 
неговото оборудване в квартал „Зона -  Б" за изграждане на Клуб на пенсионера 
и инвалида -  Стойност: 500 лв. месечно.

Индикативни стойности: по решение на експертите в Общината.

Моля направените предложения да бъдат разгледани и да бъдат включени, тъй 
като са изцяло в интерес на гражданите и ще подобрят условията на живот в 
общината.
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